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Μπετονιέρα- αναμικτής
125L 230V

Τιμή 385.00 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10320

Κωδικός κατασκευαστή· HP-74512

Περιγραφή προϊόντος

ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ HIGHER PROFESSIONAL 125L / 230V

Ισχύς κινητήρα 500W! Μαντεμένιο χείλος και γρανάζι!

Τεχνικά δεδομένα:

Παραγωγός: HIGHER
Αριθμός καταλόγου: HP-74512
Συνολική χωρητικότητα: 125L
Χωρητικότητα εργασίας: 90L-100L
Ισχύς κινητήρα: 500W S6 30%
Τύπος τροφοδοσίας: 1 φάση
Άνοιγμα τυμπάνου: 325mm
Ταχύτητα περιστροφής: 26,6 λεπτά
Τάση: 230V ~ 50Hz

Οι μπετονιέρες HIGHER PROFESSIONAL είναι μια τέλεια λύση τόσο για επαγγελματίες για όλους τους τύπους οικοδομικών
εργασιών.
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Έχετε κατασκευαστική εταιρεία; Σκοπεύετε να πραγματοποιήσετε οικοδομικές εργασίες; Αναζητάτε εξοπλισμό
καλής ποιότητας σε ελκυστική τιμή;

Αν ναι, αυτή η προσφορά είναι για εσάς. Το τελευταίο μας μοντέλο μπετονιέρας είναι σίγουρα η καλύτερη επιλογή από άποψη τιμής και
ποιότητας προϊόντος. Οι μπετονιέρες μας προέρχονται από τα ίδια εργοστάσια με μάρκες όπως η Metabo ή η Scheppach, ώστε να είστε
σίγουροι ότι παίρνετε ένα προϊόν υψηλής ποιότητας, αποδεδειγμένο από χιλιάδες πελάτες σε όλο τον κόσμο!

Η μπετονιέρα HIGHER PROFESSIONAL έχει σχεδιαστεί για την ανάμειξη τσιμέντων, σοβάδων και άλλων ουσιών.
Το πλεονέκτημά του είναι η υψηλή ποιότητα και η πολύ ελκυστική τιμή. Εύκολη λειτουργία, χαμηλές απαιτήσεις συντήρησης, χαμηλή τιμή είναι
τα χαρακτηριστικά που κάνουν αυτό το προϊόν να χρησιμοποιείται από χιλιάδες πελάτες.
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Τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα των HIGHER Professional μπετονιέρες

ο κινητήρας είναι εξοπλισμένος με προστασία υπερθέρμανσης
πολύ υψηλή ποιότητα κατασκευής
πολύ ανθεκτικό, χυτοσίδηρο χείλος και γρανάζι οδήγησης
κλίση χρησιμοποιώντας τροχό με δίσκο ασφάλισης
χειροκίνητο κλείδωμα τυμπάνου με κλίση
ένας μεγάλος αριθμός επιπέδων κλίσης τυμπάνου
ισχυρός κινητήρας μπετονιέρα με δεύτερη κατηγορία προστασίας IP
κάλυμμα μηχανισμού γραναζιών
πρόσθετη εξωτερική ενίσχυση του χείλους
συμμόρφωση με το πρότυπο CE
το σύστημα λεπίδων του μίξερ εξασφαλίζει ομοιόμορφη και γρήγορη ανάμειξη των συστατικών
εύκολη και ασφαλής λειτουργία και χαμηλές απαιτήσεις συντήρησης
παραδίδεται σε ειδικό κουτί από χαρτόνι για αυτοσυναρμολόγηση
βέλτιστα επιλεγμένη ισχύς κινητήρα για βέλτιστη απόδοση
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Γιατί αξίζει να επιλέξετε το προϊόν μας;

Υψηλής ποιότητας, μάρκας προέλευσης σε πολύ ελκυστική τιμή.

Είμαστε η μόνη εταιρεία σε αυτό το εύρος τιμών που μπορεί να υπερηφανεύεται για την υψηλότερη ποιότητα και το γεγονός ότι οι μπετονιέρες
μας κατασκευάζονται σε εργοστάσιο παραγωγής για γνωστές μάρκες όπως η Metabo ή η Scheppach. Όλα τα υλικά που χρησιμοποιούνται στην
παραγωγή είναι υψηλής ποιότητας.

Ισχυρή, σταθερή κατασκευή με χρήση κατάλληλων υλικών.

Οι μπετονιέρες μας χαρακτηρίζονται από ισχυρή και σταθερή δομή που βασίζεται στη χρήση υλικών με κατάλληλες αντοχές.
Η κύρια δομή της μπετονιέρας βασίζεται σε ένα ανθεκτικό χαλύβδινο πλαίσιο κατασκευασμένο από σωλήνες διαμέτρου 42 mm και ισχυρά
χαλύβδινα προφίλ.

Ειδικό σχήμα «βαρελιού» του τυμπάνου ανάμειξης

Μπορούμε να καυχηθούμε για το ειδικό σχήμα «βαρελιού» του τυμπάνου ανάμειξης. Η χρήση αυτού του σχήματος είχε σκοπό να αυξήσει την
ικανότητα εργασίας του τυμπάνου σε σύγκριση με το τυπικό σχήμα καθώς και να βελτιώσει την απόδοση της ανάμειξης κονιάματος.

Επιπλέον, αυτό το σχήμα κατανέμει καλύτερα το βάρος, γεγονός που καθιστά τη μπετονιέρα πολύ πιο σταθερή κατά τη λειτουργία και
λιγότερο επιρρεπή στην ανατροπή.

Το τύμπανο είναι τοποθετημένο σε ρουλεμάν
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Χάρη στον βέλτιστο σχεδιασμό του, το τύμπανο της μπετονιέρας μας σας επιτρέπει να επιτύχετε τη μεγαλύτερη δυνατή ικανότητα εργασίας.
Το τύμπανο του μπετονιέρα HIGHER είναι τοποθετημένο σε ρουλεμάν, γεγονός που εξασφαλίζει την καλύτερη λειτουργία του μπετονιέρα.

Χάρη στον ειδικό σχεδιασμό της βάσης τυμπάνου, η πρόσβαση στο ρουλεμάν είναι εύκολη.

 

Ισχυρή κατασκευή του τυμπάνου μπετονιέρα

Το τύμπανο της μπετονιέρας είναι κατασκευασμένο από ένα κομμάτι συμπιεσμένης λαμαρίνας πάχους 1,5 mm με επιπλέον ενισχυμένο πάτο
(πάχος έως 2,0 mm) για προστασία από συστροφή.

Το κάτω μέρος του τυμπάνου είναι συχνά ένα κρίσιμο σημείο, αρκετά εκτεθειμένο σε υπερφόρτωση - γι' αυτό φροντίσαμε ιδιαίτερα να
εξασφαλίσουμε την κατάλληλη κατασκευή του μπετονιέρα μας για να αποφύγουμε ζημιές σε αυτό το μέρος.

??? ?????????????? ??? shopGold.



 

Κινητό γρανάζι από χυτοσίδηρο

Για χρόνια, η κίνηση από χυτοσίδηρο σε μπετονιέρες ήταν η καλύτερη λόγω της αντοχής και της αντοχής της. Ο μπετονιέρας μας
χρησιμοποιούν έναν οδοντωτό τροχό από χυτοσίδηρο και ένα χυτοσίδηρο χείλος - καλές και δοκιμασμένες λύσεις που χρησιμοποιούνται εδώ
και χρόνια.

Αυτή τη στιγμή είναι η πιο ισχυρή λύση στην αγορά. Σημαντικό - φυσικά, ως κατασκευαστής, παρέχουμε πρόσβαση σε κάθε μέρος
συναρμολόγησης των μπετονιέρων μας, συμπεριλαμβανομένων των ζαντών και των γραναζιών από χυτοσίδηρο σε χαμηλές τιμές.
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Αυξημένη ασφάλεια κατά την εργασία

Υψηλή ασφάλεια χάρη στο πολύ φαρδύ κάλυμμα του οδοντωτού τροχού κίνησης, δηλαδή του σημείου μετάδοσης. Η προστασία είναι
κατασκευασμένη από ανθεκτικό και ανθεκτικό πλαστικό. Αυξάνει σημαντικά την ασφάλεια χρήσης των μπετονιέρων μας.

Κατά το σχεδιασμό των μπετονιέρων μας, η μεγαλύτερη προτεραιότητά μας ήταν πάντα η ασφάλεια και η άνεση στη χρήση, γι' αυτό το
κάλυμμα προστατεύει όχι μόνο το σημείο όπου ο οδοντωτός τροχός έρχεται σε επαφή με το χείλος, αλλά και την περιοχή γύρω από αυτό.
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Λαστιχένια σφράγιση τυμπάνου

Η τέλεια εφαρμογή και η στεγανότητα και των δύο μερών του τυμπάνου διασφαλίζονται από τη σφράγιση με μια ελαστική φλάτζα που
χρησιμοποιείται μεταξύ των δύο τμημάτων του τυμπάνου. Χάρη σε αυτή τη λύση, η σύνδεση δύο καλυμμάτων τυμπάνου είναι σφιχτή και
ασφαλής.

Αυτό εξαλείφει το πρόβλημα της διαρροής τυμπάνων στους μπετονιέρες. Εστιάζουμε στην ποιότητα και τη φινέτσα σε κάθε λεπτομέρεια.

Στρογγυλεμένες γωνίες τυμπάνου

Ειδικά στρογγυλεμένες άκρες τυμπάνου ως σημεία που είναι πιο εκτεθειμένες σε μηχανικές βλάβες. Επιπλέον, οι στρογγυλεμένες άκρες
αυξάνουν την ασφάλεια του χρήστη μπετονιέρα.

Μεγάλες και συμμετρικά διατεταγμένες λεπίδες ανάμειξης

Οι λεπίδες ανάμιξης συμμετρικά διατεταγμένες στο τύμπανο ανάμειξης εξασφαλίζουν καλή και ομοιόμορφη ανάμειξη διαφόρων τύπων
κονιαμάτων. Χρησιμοποιούμε μεγάλα πτερύγια ανάμειξης, τα οποία αυξάνουν περαιτέρω την απόδοση ανάμειξης.

 

Χειροκίνητο κλείδωμα κλίσης τυμπάνου - ρύθμιση πολλαπλών σταδίων

Η μπετονιέρα διαθέτει χειροκίνητη ασφάλιση τυμπάνου και δίσκο ασφάλισης, που είναι μια σημαντική ευκολία στην καθημερινή εργασία. Ο
δίσκος κλίσης είναι εξοπλισμένος με ρύθμιση πολλαπλών σταδίων, η οποία επιτρέπει την εργονομική εργασία με τη μπετονιέρα - η κλίση μπορεί
να ρυθμιστεί στο ύψος του χειριστή.

Ρύθμιση κλίσης τυμπάνου 360 μοιρών, που κάνει το πλύσιμο του πλυντηρίου πολύ εύκολο.

??? ?????????????? ??? shopGold.



 

Ανθεκτικός ηλεκτροκινητήρας με προστασία υπερθέρμανσης

Ένας υψηλής ποιότητας και σύγχρονος μονοφασικός ηλεκτροκινητήρας με τάση 230V και ισχύ 500W εγγυάται χαμηλή κατανάλωση ηλεκτρικής
ενέργειας. Οι κινητήρες μας έχουν πολύ υψηλή κλάση αντικραδασμικής προστασίας IP 44. Ο κινητήρας της μπετονιέρας μας είναι κλεισμένος
σε ένα σφιχτό περίβλημα από πλαστικό δύο συστατικών (με μεγάλη αντοχή σε μηχανικές βλάβες). Ο κινητήρας μπετονιέρα είναι εξοπλισμένος
με αποτελεσματικό σύστημα ψύξης και προστασία από υπερθέρμανση.
 

Προστασία κλάσης II από ηλεκτροπληξία και επίπεδο προστασίας περιβλήματος IP44D

Η μπετονιέρα μας είναι μια συσκευή προστασίας από ηλεκτροπληξία κατηγορίας ΙΙ που χαρακτηρίζεται από τη χρήση ενισχυμένης μόνωσης που
παρέχει προστασία τόσο από την άμεση όσο και από την έμμεση επαφή. Επειδή χρησιμοποιείται ενισχυμένη μόνωση, οι συσκευές Κλάσης ΙΙ με
προστασία από ηλεκτροπληξία είναι πολύ καλύτερες και ασφαλέστερες από τις συσκευές Κλάσης Ι με προστασία από ηλεκτροπληξία.

 

 

 

Επιβεβαιωμένη ασφάλεια
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Η μπετονιέρα πληροί όλες τις απαιτήσεις ασφαλείας και φέρει το σήμα CE.

Οι μπετονιέρες HIGHER πληρούν τις απαιτήσεις που ορίζονται στις οδηγίες:

Οδηγία για τα μηχανήματα 2006/42/ΕΚ
Οδηγία Χαμηλής Τάσης 2006/95/ΕΚ
Οδηγία EMC (Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα) 2004/108/EC
Οδηγία για τον θόρυβο 2000/14/ΕΚ

Πλήρης συμμόρφωση με τα πρότυπα:

EN 60204-1/A1:2009, EN 12151:2007, EN55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001
EN 6100-3-2:2006, EN61000-3-3/A2:2005

Ασφαλής συσκευασία

Οι μπετονιέρες μας παραδίδονται στον πελάτη σε ένα χοντρό, σκληρό και κατάλληλα επισημασμένο κουτί από χαρτόνι,
προστατεύοντας τα μέρη της μπετονιέρας από ζημιές κατά τη μεταφορά. Κάθε κουτί τοποθετείται σε ξύλινη παλέτα, η οποία
αποκλείει την πιθανότητα ζημιάς στην διάρκεια της αποστολής.
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